VBaxkaemble pogutenu! C 6 ampenss HaunHaercs auctanimoHHoe odoyuenue B MBOY Kyrynukckas COIl. Ha ocnoBanuu Meroanueckux

PEKOMEHJalHI MunucrepcTBa MPOCBEIIECHUSA Poccuiickoit denepauun

https://docs.edu.gov.ru/document/26aa857e0152bd199507ffaal5f77¢c58/download/2752/ co3pano pacnucanue 3aHsATHI Olokamu. B Tekymiuii aeHb

Balll peOEHOK JI0JDKEH 3aHMMAaThCsl MMEHHO 110 TEM ypOKaM, KOTOpbIE YKa3aHbl B pacnucaHuu. Takxke oOpaliaeM BHHUMaHHUE, YTO B COOTBETCTBUU C
YKa3aHHBIMH PEKOMEHIALMSAMH, JIOMAIIHEe 33/JlaHue HE Ha3HAyaeTcs, MOATOMY T€ 3aJaHMs MO MpeaMeTaM, KOTOopble OyayT yKa3aHbl Ha y4eOHBIX
atopmax, HEOOXOIUMO BBINOJIHATE B OINPENCIEHHOE B PACHMCAHUU BpEMS, TaK KaK 3TO-HE JAOMAIIHsAsA padoTa, a MPAaKTHYECKOe 3aKperuieHHe
matepuaina. [lomHuTe, 4TO C JHOOBIM BOIIPOCOM BBl MOXKETE OOPATUTHCS K CBOEMY KJIIACCHOMY PYKOBOJUTEIIIO.

Hageemcst Ha m100TBOpPHOE COTPYAHUYECTBO, OyIbTE 370POBHI!

Pacniucanme y4eOHbIX 0JIOKOB HA HeAeJII0 (B CKOOKAaX KOJI-BO YaCOB)

Sa 50 5B St 6a 60 6B 7a 76 7B 8a 80 8B
Pyc(2) Pyc(2) Pyc(2) Hct(2) Mart(3) Mart(3) Mart(3) Pyc(2) | Pyc(2) | Pyc(2) | Pyc(2) | Pyc(2) | Pyc(2)
buo(1) buo(1) buo(1) buo(1) buo(1) buo(1) buo(1) Wud(l) | Uct(2) | U3o(1) | Teo(2) | Teo(2) | Teo(2)
®-pa(2) ®-pa(2) D-pa(2) D-pa(2) WNu-13(3) | Ua-13(3) | Ue-13(3) | Uzo(l) | Uuad(l) | Uad(1) | U3zo(1) | U3zo(l) | M3o(1)
y HUct(2) Hcr(2) Hct(2) JInt(3)
=
:
% 9a 96 98 10a 106 108 11a 116 11B
g5 | Mar(2) Mart(2) Mart(2) Duz(2) Duz(2) Duz(2) Mar(2) | Mar(2) | Mat(2)
= Bbuo(2) Bbuo(2) buo(2) Teo(1) Mart(2) Teo(1) Xum(l) | Xum(2) | Xum(2)
Oo6m(1) O6m(1) Oo6m(1) IIpaBo(2) | I'eo(1) Oo6m(2) I'eo(1) I'eo(1) I'eo(1)
O6m(2)



https://docs.edu.gov.ru/document/26aa857e0152bd199507ffaa15f77c58/download/2752/

Sa 56 5B 5t 6a 66 6B Ta 76 7B 8a 80 8B
Mar(3) | Mar(3) Mart(3) | Pyc(2) | Uuad(1) Pyc(3) Pyc(3) Mar(3) | Mar(3) | Mar(3) | JIur(2) JInt(2) JIut(2)
I'eo(1) | U3o(1) I'eo(1) | Mar(3) | Pyc(3) Her(2) Nud(1) Ouz(2) | Puz(2) | Duz(2) | Mar(2) Mar(2) Mart(2)
U3o(1) | Omupk(1) | Uzo(1) | U3o(1) | Dduz-pa(2) | duz-pa(2) | ®uz-pa(2) | Uct(2) | My3(1) | Ucr(2) | Uu-13(3) | Uu-13(3) | Uu-13(3)
o My3(1) | M3o(1) | My3(1) | O6x(1) 06x(1) 0ox(1)
E_ 9a 96 98 10a 100 108 11a 116 118
e Xum(2) | Mar(2) Xum(2) | Pyc(2) Pyc(2) Pyc(2) ITpaBo(2) Pyc(2) | Pyc(3)
= Pyc(2) | Xum(2) Ieo(2) | Xum(l) | Xum(2) Xum(1) Pyc(3) bro(3) | Buo(1)
I'eo(2) | 'eo(2) 0o0x(1) | Oom(2) | OBXK(1) | OBX(1) buo(1) OBX(1 | OBX(1)
00x(1) | O6xk(1) Mart(2) Mar(2)
Sa 56 5B 5t 6a 60 6B 7a 76 78 8a 80 8B
Pyc(2) | Pyc(2) Pyc(2) | Teo(l) | Teo(l) | Ieo(l) I'eo(1) Pyc(2) Pyc(2) Pyc(2) Mar(2) Mar(2) | Mat(2)
Jur(2) | Teo(1) Jur(2) | O6m(1) | Uer(2) | Uud(1) | Uct(2) buo(2) buo(2) buo(2) Xum(2) | Xum(2) | Xum(2)
O6m(1) | O6mi(1) O6m(1) | Omapx | M3o(1) | U3o(1) | U3o(1) WNn-13(3) | Un-13(3) WNn-13(3) | buo(2) buo(2) | buo(2)
o ®uz-pa(2) | duz-pa(2) | dusz-pa(2) | Mys(1) My3z(1) | Mys(1)
i 9a 96 98 10a 106 108 11a 116 118
¢ | Mar(2) | Pyc(2) Pyc(2) | JIur(3) | Mar(2) | Mar(2) | Mar(2) | Mart (2) Mat(2)
duz(3) | dus(3) Mar(2) | Uad(l) | JJur(3) | JIur(3) | JIur(3) Jut(3) Jut(3)
Yepu(1) | Yepu(l) ®du3(3) | d-pa(2) | Uad(1) | Uad(1) | Uu-13(3) | Uu-13(3) | Uu-13(3)
Yepu(l) | Ucr(2) | D-pa(2) | ®-pa(2)




Sa 56 5B St 6a 66 6B Ta 76 7B 8a 80 8B
Mart(2) Mart(2) Mart(2) Pyc(2) | Mar(2) Mat(2) Mat(2) I'eo(2) | Teo(2) | T'eo(2) | Pyc(2) Pyc(2) Pyc(2)
Omnpx(1) | JIut(3) Omapk(1l) | Mat(2) | Pyc(3) Pyc(3) Pyc(3) Mar(2) | Mar(2) | Mar(2) | Uad(1) HNud(1) HNud(1)
JIut(1) My3(1) JIut(1) My3(1) | Texn(2) Texn(2) Texn(2) 006x(1) | O6x(1) | O6xk(1) | Uct(2) Hcr(2) Hcr(2)
= Mys(1) Mys(1) duz-pa(2) | Puz-pa(2) | Puz-pa(2)
2 |9 96 o8 10a 106 108 1la 116 118
& | Pyc(1) Mart(1) Pyc(1) Pyc(1) | Pyc(1) Duz(2) Duz(2) Ouz(2) | dusz(3)
Nu-13(3) | Ue-13(3) | Uu-13(3) Mar(2) | Mar(2) Pyc(1) Hcr(4) Hcer(2) | Ucr(2)
Nud(1) Hud(1) Hud(1) buo(1) | Buo(3) buo(1) D-pa(2) ®-pa(2) | Uuad(2)
OBX(1) OBX(1) d-pa(2)
Sa 56 5B 5t 6a 66 6B Ta 76 78 8a 80 8B
Pyc(1) Pyc(1) Pyc(1) Pyc(1) Jur(3) Jur(3) Ooom(1) | Jur(2) Jur(2) | JIur(2) Mar(1) | Mar(1) | Mar(1)
Wu-13(3) | Ua-3(3) | Ur-a13(3) Nu-13(3) | O6my(1) Oom(1) | Mys(1) O6m(1) | O6my(1) | O6mi(1) Ou3(2) | dGuz(2) | Pus(2)
Texn(2) Texn(2) Texn(2) Texn(2) My3(1) My3(1) JIut(3) Texu(2) | Texu(2) | Texu(2) O6mi(1) | O6my(1l) | O6m(1)
= 06x(1) 06x(1) 06x(1) 06x(1) Texu(1) | Texna(1l) | Texn(1)
=
g |9 96 98 10a 106 108 11a 116 118
= JIut(3) JIur(3) JIut(3) Mart(2) Nu-13(3) | Mat(3) Mart(2) Mat(2) | Mat(3)
= Hct(3) Hct(3) Hct(3) Wu-s13(3) | Uct(2) Nu-13(3) | O6m(2) | O6m(2) | O6m(2)
®us-pa(2) | dusz-pa(2) | Pusz-pa(2) | Uct(2) Actp(1) HUct(2) Wud(l) | Uad(l) | Uad(2)
Mart(1) Pyc(1) Mar(1) Actp(1) Xum(2) Actp(1) Xum(2)




